

ΜΠΑΝΓΚΟΚ – ΠΟΥΚΕΤ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

13 μέρες / 10 νύχτες

01^η μέρα: Αθήνα – Πτήση για Μπανγκόκ

Επιβίβαση στο αεροδρόμιο της Αθήνας για την πτήση μας στην Μπανγκόκ με ενδιάμεσο σταθμό.

02^η μέρα: Άφιξη – Μπανγκόκ

Άφιξη στην «πόλη των Αγγέλων» όπως αποκαλείται και μια συναρπαστική εμπειρία γεννιέται...γιατί ξαφνικά εδώ όλα είναι διαφορετικά. Άνθρωποι, αυτοκίνητα, τρίκυκλα, σου δίνουν την ευκαιρία να απολαύσεις πρωτόγνωρα πράγματα σε μία μοναδική ατμόσφαιρα. Υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας.

Για το βράδυ προτείνουμε ένα δείπνο σε τοπικό εστιατόριο, όπου μπορείτε να παρακολουθήσετε τοπικούς Ταϊλανδέζικους χορούς. Καθήστε σαν μαθητές σε μαξιλάρια ριγμένα στο πάτωμα, μπροστά από χαμηλά τραπέζια με αναμμένα κεριά και βάζα με λουλούδια, για να δείτε χορούς και να ακούσετε μουσική που σε κλέβει από τον κόσμο. Διανυκτέρευση.

03^η μέρα Μπανγκόκ – Επίσκεψη στο Μεγάλο Παλάτι και στους σημαντικούς ναούς της πόλης

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας.

Για την σημερινή σας ημέρα έχουμε προγραμματίσει να επισκεφθούμε το Μεγάλο Παλάτι καθώς και τους δύο ακόμα σημαντικούς και συνάμα εντυπωσιακούς ναούς της πόλης Wat Traimit και Wat Pro για να φωτογραφίσουμε το Χρυσό και το Σμαραγδένιο Βούδα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας μεσημέρι. Απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

04^η μέρα Μπανγκόκ – (Πλωτή Αγορά Damnoen Saduak)

Μέρα ελεύθερη για μία “γλυκιά τλαιπωρία” στα μαγαζιά της πόλης, που όποιος δεν την έζησε ακόμη, καλό θα ήταν να το επιδιώξει.

Προτείνουμε μία μισή ημέρας επίσκεψη στην πιο διάσημη Πλωτή Αγορά, την Damnoen Saduak.

Θρίαμβος της ομορφιάς και των έντονων συναισθημάτων είναι το σημερινό μας πρωινό. Θα επισκεφθούμε την περίφημη πλωτή αγορά μέσα σε ειδικές ταχύπλοες βάρκες, όπου θα δούμε χιλιάδες ξύλινες καλύβες στερεωμένες πάνω σε πασσάλους μέσα στο νερό να φιλοξενούν τους κατοίκους. Καταλήγουμε στην Πλωτή αγορά όπου οι ντόπιοι μέσα από τις βάρκες τους πουλάνε φρούτα, λαχανικά κ.α. Μοναδική εμπειρία που θα μας συναρπάσει. Διανυκτέρευση.

05^η μέρα Μπανγκόκ – Πούκετ

Πρωινό στο ξενοδοχείο.

Μεταφορά στο διεθνές αεροδρόμιο της Μπανγκόκ όπου και η πτήση μας για το νησί του Πούκετ.

Άφιξη στο αεροδρόμιο του Πούκετ. Καλωσήρθατε στο πιο κοσμοπολίτικο νησί της Ταϊλάνδης, γνωστό και ως “Μαργαριτάρι του Νότου”. Παραλίες με λευκή άμμο, γαλαζοπράσινα νερά, φοίνικες και τροπική βλάστηση, συνθέτουν ένα σκηνικό που μας μεταφέρει στον παράδεισο. Το νησί έχει αρκετές παραλίες καθώς και μικρά νησάκια γύρω του για κολύμπι, θαλάσσια σπορ, snorkeling. Η πιο διάσημη παραλία είναι η Patong, όπου και θα διανυκτερεύσουμε τις επόμενες 4 μέρες παραμονής μας στο νησί. Ακολουθούν οι εξίσου γνωστές αλλά πιο ήρεμες παραλίες Kata και Kata. Εγκατάσταση στα δωμάτια μας. Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στην κεντρικό δρόμο όπου μπορείτε να επιδοθείτε σε αγορές από τα υπαίθρια μαγαζιά αγοράζοντας κάθε λογής σουβενίρ, να πιείτε ένα ποτό ή να επισκεφθείτε κάποιο εμπορικό κατάστημα. Το βράδυ μία βόλτα στην Bangla Road όπου χτυπάει η καρδιά της διασκέδασης επιβάλλεται.

Διανυκτέρευση.

06^η μέρα Πούκετ – Ολοήμερη εκδρομή στα νησιά Πι Πι

Πρωινό στο ξενοδοχείο.

Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μία ολοήμερη εκδρομή με καταμαράν στα νησιά Πι Πι και γεύμα. Το Koh Phi Phi έγινε γνωστό χάρη στην ταινία του Leonardo DiCaprio “Η Παραλία”. Αποτελούμενα από το Phi PhiDon και το Phi Phi Ley, αυτά τα διπλά εντυπωσιακά ασβεστολιθικά βραχώδη νησιά μπορείτε να τα απολαύσετε καλύτερα το πρωί πριν φτάσουν τα πλήθη των ημερήσιων ταξιδιωτών. Ξεκινώντας νωρίς, επιβιβάζομαστε σε ένα ταχύπλοο για να εξερευνήσουμε αυτόν τον παγκοσμίου φήμης προορισμό. Επισκεπτόμαστε τη λιμνοθάλασσα Pileh που είναι μια εντυπωσιακή σμαραγδένια πράσινη λιμνοθάλασσα που περιβάλλεται από ψηλούς ασβεστολιθικούς βράχους – ιδιότητες που έχουν κερδίσει τη

φήμη ως μια από τις πιο πανέμορφες φυσικές πισίνες στον κόσμο. Το Koh Phi Phi φιλοξενεί μερικούς από τους ωραιότερους απομονωμένους κόλπους για να χαλαρώσουμε, να κολυμπήσουμε ή να κάνουμε snorkelling στα κρυστάλλινα νερά. Ακολουθεί γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο Πούκετ. Διανυκτέρευση.

07^η μέρα Πούκετ – (Phuket Fantasea Show)

Χρόνος ελεύθερος για να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε.

Για το βράδυ **προτείνουμε** μία επίσκεψη στο φαντασμαγορικό σόου Phuket Fantasea Show για να παρακολουθήσετε παραδοσιακούς χορούς, ακροβατικά, να κάνετε βόλτα με ελέφαντες, σόου με τίγρεις και άλλα πολλά.

8^η μέρα Πούκετ – (Ολοήμερη εκδρομή στον κόλπο Phang Nga)

Πρωινό και άλλη μία μέρα μας περιμένει να χαλαρώσουμε στην πισίνα του ξενοδοχείου ή να κολυμπήσουμε στην παραλία κάνοντας θαλάσσια σπορ.

Για την σημερινή μας μέρα **προτείνουμε** μία ολοήμερη εκδρομή στον κόλπο Phang Nga.

Αναχώρηση για την προβλήτα, όπου θα επιβιβαστούμε στο καταμαράν που θα μας οδηγήσει μακριά από τα πλήθη, ώστε να απολαύσουμε το εκπληκτικό σκηνικό του κόλπου Phang Nga στην απομόνωση που του αξίζει. Επιβιβαζόμενοι σε ταχύπλοο, κάνουμε κρουαζιέρα ανάμεσα στους ασβεστολιθικούς βράχους που είναι διάσπαρτοι στα νερά. Επισκεπτόμαστε το θρυλικό νησί του Τζέιμς Μποντ που εμφανίστηκε στην ταινία The Man with The Golden Gun. Πηγαίνουμε με καγιάκια να εξερευνήσουμε κρυμμένες σπηλιές και λιμνοθάλασσες και να γλιστρήσουμε μέσα σε πλωτές οδούς. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το μοναδικό Ranjee Village που είναι ένα εντυπωσιακό τεχνικό κατόρθωμα αφουλόκληρο το χωριό είναι χτισμένο σε ξύλινους πασσάλους πάνω από τα ρηχά νερά. Χρόνος για κολύμπι. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο.

Το απόγευμα επιστροφή στο Πούκετ. Διανυκτέρευση.

9^η μέρα Πούκετ

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας, με μεγάλη ποικιλία που σίγουρα θα διεγείρει τους ουρανίσκους μας. Μέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Διανυκτέρευση.

10^η μέρα Πούκετ – Σιγκαπούρη

Μεταφορά από το ξενοδοχείο μας στο αεροδρόμιο, όπου και η πτήση μας στην Σιγκαπούρη.

Σιγκαπούρη σημαίνει «Πόλη του Λιονταριού» και είναι πλασμένος ένας ωραίος μύθος γύρω από αυτό. Με το αεροπλάνο θα φτάσουμε στο κράτος – νησί, που βρίσκεται νότια της Μαλαισίας. Μία πόλη καθαρή, πλούσια σε χρώματα, χαρούμενη.

11^η μέρα Σιγκαπούρη – Ξενάγηση πόλης

Άφιξη, υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Ακολουθεί η περιήγηση στην πόλη στους γραφικούς δρόμους. Θα περάσουμε από το Εμπορικό κέντρο, τον Βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες και θα καταλήξουμε στον λόφο Φάμπερ απ' όπου θα απολαύσουμε την θέα της πόλης.

Το απόγευμά σας είναι ελεύθερο για μία βόλτα στην μαρίνα της Σιγκαπούρης και να δειπνήσετε σε ένα από τα αμέτρητα εστιατόρια. Διανυκτέρευση.

12^η μέρα Σιγκαπούρη

Πρωινό στο ξενοδοχείο.

Περιηγηθείτε στην πόλη για τις τελευταίες σας αγορές. Θα βρείτε μεγάλη ποικιλία σε κινέζικο μετάξι, ηλεκτρονικές συσκευές, υπέροχα ρούχα, πορσελάνες, κλουαζόνε κ.α. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

13^η μέρα Σιγκαπούρη – Αθήνα

Λίγο μετά τα μεσάνυχτα αναχώρηση για Αθήνα, Άφιξη νωρίς το πρωί ώρα Ελλάδος

ΠΤΗΣΕΙΣ

Αναλόγως αναχώρησης οι πτήσεις μπορεί να είναι με:

Scoot Airways (Singapore airways Group) ME SCOOT AIRWAYS

Turkish Airlines + Thai Airways, ή
Qatar airways + Bangkok Airways

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

HOLIDAY INN ATRIUM 4* Σιγκαπούρη / SUPS31 SUKHUMVIT HOTEL 5* / Μπανγκόκ / PHUKET GRACELAND 4* SUP Πούκετ
Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1.459€

HOLIDAY INN ATRIUM 4* Σιγκαπούρη / SUPS31 SUKHUMVIT HOTEL 5* / Μπανγκόκ BURASARI PHUKET 4* SUP Πούκετ
Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο Superior δωμάτιο: 1.470€

HOLIDAY INN ATRIUM 4* Σιγκαπούρη / SUPS31 SUKHUMVIT HOTEL 5* / Μπανγκόκ AMARI PHUKET 5* Πούκετ
Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο Superior Ocean View δωμάτιο: 1.585€

Περιλαμβάνονται

- **Αεροπορικά εισιτήρια** σε οικονομική θέση με ενδιάμεσο σταθμό με την SCOOT AIRLINES
- **Αεροπορικά εισιτήρια** σε οικονομική θέση Μπανγκόκ – Πούκετ
- **Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε Superior δωμάτιο στο ξενοδοχείο Holiday Inn Atrium 4* ή παρόμοιο στη**

Σιγκαπούρη

- **Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε Superior δωμάτιο στο ξενοδοχείο S31 Sukhumvit Hotel 5* στην Μπανγκόκ**
- **Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στο Πούκετ** σε ξενοδοχείο της επιλογής σας
- **Πρωινό καθημερινά**
- **Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του εξωτερικού**
- **Μισής ημέρας ξενάγηση στη πόλη της Σιγκαπούρης με Αγγλόφωνο ξεναγό**
- **Επίσκεψη στο Μεγάλο Παλάτι και στους ναούς Wat Traimit και Wat Pro με Έλληνα ξεναγό**
- **Ολοήμερη εκδρομή στα νησιά Πι Πι με γεύμα**
- **24ώρες τηλεφωνική εξυπηρέτηση**
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Ατομική ασφάλεια ταξιδιού, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και για **COVID 19**

Δεν περιλαμβάνονται

- Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων 570€
- Οτιδήποτε ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα
- Γεύματα - δείπνα
- Προσωπικά έξοδα
- Φιλοδωρήματα / Αχθοφορικά
- Κόστος για PCR TEST (Εφόσον απαιτείται)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Διαβατήρια

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία του ταξιδιού σας.